



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
JIU



Nr:



ANUNȚ

DECLANȘARE PROCEDURĂ DE EXPROPRIERE

Prin prezenta, Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Jiu anunță declanșarea procedurilor de expropriere pentru utilitate publică, a imobilelor reprezentând în natura teren, proprietatea unor persoane fizice sau juridice, care constituie culoarul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții *“Amenajarea complexă a râului Jiu în vederea apărării împotriva inundațiilor a municipiului Craiova”, județul Dolj*”.

Procedura de expropriere se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauza de utilitate publică necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local, cu modificările și completările ulterioare, și a Normelor Metodologice de aplicare a Legii 255/2010, aprobate prin H.G. nr. 53/2011 și a HG nr. 1591/2022.

Lista imobilelor supuse exproprierii – anexa 2 la Hotărârea de Guvern nr.1591/2022 și planurile de amplasament care constituie culoarul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții mai sus menționat pot fi consultate la sediul ABA Jiu din Craiova, B-dul Nicolae Romanescu, nr.54 și pe site-ul <https://jiu.rowater.ro/lista-imobilelor-supuse-exproprierii/>, dar și la sediul primăriilor Bucovat, Podari și Craiova - Județul Dolj.

Titularii dreptului de proprietate sau ai oricărui drepturi reale, sau cei care justifică un interes legitim pentru imobilele supuse exproprierii, au posibilitatea ca în termen de 20 zile calendaristice de la data notificării să depună la sediul expropriatorului ABA Jiu/ANAR, cereri pentru plata despăgubirilor care vor cuprinde următoarele elemente:

- Numele și prenumele persoanei/persoanelor interesate,
- Adresa de domiciliu/sediu/corespondență,
- Actele doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra bunului imobil expropriat, în original sau copie legalizată,
- Opțiunea privind cuantumul despăgubirii,
- În cazul în care există mai multe persoane interesate cu privire la imobilul supus exproprierii, cererea va fi semnată de toți, personal sau prin mandat împuternicit cu procura specială autentică, iar procura se va atașa cererii.

Notă: Datele cu caracter personal cuprinse în documentele transmise vor fi folosite exclusiv pentru scopul procedurii de expropriere, cu respectarea Regulamentului (UE) 2016/679 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

DIRECTOR,

Ing. Răzvan SERBAN



DIRECTOR TEHNIC EXPLOATARE LUCRARI,
MENTENANTA A ISNGA SI INVESTITII,

Ing. Gabriel MÜLLER

A handwritten signature in blue ink.

COMPARTIMENT UIP,

Ing. Alin STUPARU

A handwritten signature in blue ink.

SERVICIUL JURIDIC,

Cons. Jur. Ion Vasilescu

A handwritten signature in blue ink.